
Príprava na vyučovanie 
 
Vyučujúci: Mgr. Adriana Butkovská 
Trieda: 4.A 
Predmet: Vlastiveda 
Tematický celok: Východoslovenská kotlina 
Téma: Košice 
Výchovno-vzdelávacie ciele: 

♦ Zopakovanie učiva o Košiciach. Žiaci vedia určiť a ukázať na mape 
polohu Košíc. Žiaci vedia povedať (napísať) o najznámejších pamiatkach 
Košíc.  

♦ Žiaci vedia pracovať s internetom – orientujú sa na stránke  
www.kosice.sk. Vedia si samostatne urobiť poznámky. Vedia navzájom 
spolupracovať.  

 
Pomôcky: PC- internet, zošit, pero 
 
Priebeh vyučovacej hodiny 
 
I. Úvodná časť:  
Organizácia hodiny: Žiaci si sadnú k počítačom a učiteľka vysvetľuje postup 
práce.   
Motivácia: Rozhovor na tému Košice.  Zopakovanie, čo je o Košiciach známe. 
Čo o nich žiaci vedia povedať. Či prípadne počuli, alebo čítali nejakú povesť.  
 
II. Hlavná časť: 
Žiaci si podľa pokynov učiteľky otvoria internetovú stránku: www.kosice.sk 

- Na úvod uvidia: 
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- Spoločne si pozrú a prečítajú informácie – erb, pečať, vlajka a symbol Košíc. 
Vlajku a pečať si nakreslia do zošita. 
 
- Prejdeme na pamiatky Košíc – Spoločne si pozrieme a prečítame o Dóme 
sv.Alžbety 

 
 

 
 



- Samostatná práca: Rozdelenie žiakov na skupiny: Jedna skupina má zistiť 
všetko o ZOO v Košiciach. Druhá skupina: Má zistiť niečo o histórii Košíc. 
Tretia skupina má zistiť niečo o  zaujímavých akciách, ktoré sa chystajú, alebo 
boli. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Záver: Na ďalšiu hodinu si pripraviť prezentáciu o tom, čo mali na hodine 
zistiť.   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


